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Пред нама је интересантан и важан период по питању Косова и Метохије. Не бих рекао
одлучујући, али тежак када очекујем притиске на Србију да учини уступке из мени
непознатих разлога, казао је председник Србије Александар Вучић.

  

  

- Чињенице су да Албанци нису испунили једину своју обавезу у вези са формирањем
ЗСО, увели су таксе које су противправне, које су против Срба... Донели су директну
платформу у вези са дијалогом, и формирали војску Косова супротно и свом Уставу -
рекао је Вучић, који је казао да ће о свему овоме у Пекингу разговарати са
председницима Кине и Русије, Си Ђинпингом и Владимиром Путином.

  

Он је рекао и да се на Косову формирају и креирају неке будуће генерације које уопште
неће занимати Србија.

  

- Лично сам изложен захтевима на дневном нивоу да ми нешто учинимо, да би Албанци
повукли противправне таксе. Мој одговор на то је: људи немојте да понижавате Србије -
каже Вучић.

  

Рекао је да ће Србија да се бори свим правним средстима и мирним методама.
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- Ултиматуме не можемо довека да трпимо без одговора. То је оно што ћу рећи и Меркел
и Макрону у Берлину. Албанци морају да знају да без компромиса са Србијом они никада
неће имати ништа - истакао је он.

  

Како је рекао, сматра да без стварног компромиса притисци не помажу.

  

- Надам се да ће то да схвате и Французи и Немци и Американци - рекао је он,
истакавши да је то показао и када је сатима у Бриселу лежао на поду.

  

  

 Како је истакао, "Србија иде у Берлин да разговарамо, да изнесемо своје ставове,
имамо поверења у Меркел и Макрона". Рекао је и да не зна шта је двоструки
суверенитет, нити је Србији то било ко то понудио, нити ће нешто слично бити у Берлину.

  

"Свима би нам стављали жуте траке"

  

Он се осврнуо и скуп опозиције од прошле суботе, упитавши: Људи, да ли ви знате
колико је 40.000?

  

- Причају бајке за малу децу, јер не разумеју шта значи народ - казао је он.

  

Како је навео, то што неко жели да вређа оне који другачије мисле, то о њима говори.

  

- Они су хтели да нам забране окупљање. То је чист фашизам. Ми месецима трпимо шта
они раде. Један једини пут када неко хоће негде да се скупи, они као не дају. Жуте
траке би нам стављали свима. Да су фашисти на власти, рекли би нам да не дају да се
окупимо - рекао је Вучић, истакавши да види да су и данас "имали борбу са знаковима".
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Они су хтели да нам забране окупљање. То је чист фашизам. Ми месецима трпимо шта
они раде. Један једини пут када неко хоће негде да се скупи, они као не дају. Жуте
траке би нам стављали свима. Да су фашисти на власти, рекли би нам да не дају да се
окупимо

    

- Позивам људе да сутра дођу на скуп, а ако случајно буде велике гужве, молим
Београђане да нам опросте, али ми то радимо само један дан. Молим људе да што мање
користе своја возила, јер верујем да ће све бити непроходно - казао је Вучић.

  

Како је казао, неће бити разбијања и рушења града, "нећемо да упадамо у РТС", само
ћемо да будемо на улици и покажемо "да нас је мање од оних који упадају".

  

- Кос нас неће бити вешала, јер ми то не радимо. Биће лепо, имаћемо добре говорнике,
биће онако, мало карневалска атмосфера - казао је председник Србије.

  

Рекао је и да се опозиције нико не плаши.

  

- Када су окружили Председништво, рекао сам ајде уђите када сте тако храбри, овде
није било полиције, само нас двадесетак - казао је он.

  

Навео је и да ће свака блокада бити пробијена која буде постављена.

  

- На страну сва штета коју нам нанесу у међународној заједници, па ја морам цело вече
да се Органу извињавам због кретена, али шта ћете, и то ми је посао - рекао је Вучић.

  

Не знам шта је то двоструки суверенитет, нико нам то није понудио
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Председник Србије Александар Вучић изјавио је да притисци без компромиса не помажу
решењу косовског питања и додао да не зна шта је то двоструки суверенитет.

  

Вучић је новинарима у Председништву казао да не очекује да се од Србије јасно
затражи да призна независност Косова у Берлину 29. априла.

  

"Шта је двоструки суверенитет не знам, нико нам то није рекао, понудио, и никада се
неће догодити, па ни у Берлину", поручио је Вучић.

  

Према његовим течима, волео би да уради нешто за будућност Србије што би значило
мир "и за Србе и за Албанце".

  

"Ако неко сматра да је компромис да се оснују судови за Србе, да се наплаћује ратна
одштета од Србије, да ми признамо независно Косово... у том филму Србија да учесвује
неће, док можда на неким изборима не победи неко други", казао је он.
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Он је додао се боји да многи нису разумели "испружену руку" Србије у преговорима са
Приштином и да је показао пркос када је у Бриселу током преговора легао на под и
заспао.

  

"Шта год да буде у будућности, веома сам релаксиран лично, мислим да смо у економији
учинили пуно. Нема места и пута где не видите да сам отворио фабрике и где људи
раде", рекао је он.

  

Притисци да Србија учини додатне уступке

  

Председник Србије оценио је да је један од основних циљева неких у међународној
заједници, првенствено на Западу, да се на Косову и Метохији формирају неке будуће
генерације Срба које неће бити заинтересоване за везе са Београдом и Србијом.

  

Обраћајући се новинарима после пријема које је приредио за групу Срба са севера
Косова који су пешице стигли у Београд, Вучић је оценио да је највећи проблем
косметских Срба што морају сваког дана да објашњавају да је немогуће да их натерају на
прекидање веза са Београдом и Србијом.

  

Он је казао да је пред Србијом "важан период" по питању Косова и Метохије с обзиром
на његове предстојеће састанке у Пекингу и Берлину, али не и "одлучујући".

  

"Постоје притисци да Србија учини додатне уступке према косовским Албанцима како би
се отворила додатна могућност за дијалог. Лично сам изложен захтевима да ми нешто
учинимо како би они повукли противправне таксе, а замислите шта би се десило да смо
ми њима увели таксе", казао је председник Србије.

  

Вучић је казао да ће у Пекингу разговарати са председницима Русије и Кине којима ће
како је рекао, указати да кососвки Албанци нису испунили обавезу из Бриселског
споразума о формирању ЗСО, да су увели најпре таксе од 10, а затим и од 100 одсто на
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увоз робе из централне Србије, као и да су донели платформу која је "директно против
дијалога" али и фомирали војску "што је у супротности чак и са њиховим Уставом".

  

Говорећи о предстојећем мини самиту у Берлину на коме ће учествовати лидери
Западног Балкана, укључујући и представнике Приштине, Вучић је казао да ће Србија на
том скупу изнети своје ставове који су како је навео, "јасни и недвосмислени".

  

"Србија ће се цивилизованим методама борити за себе. Чекали смо шест месеци не
уводећи реципрочне мере Приштине али директно противправно деловање Србија не
може до века да трпи без одговора и то ћу рећи Макрону и Ангели Меркел. Имамо
поверења у њихову одговорност и верујемо да ће добро разумети шта се збива у региону
и да скуп у Берлину неће бити прилика да различити неодговорни људи добију прилику
за неозбиљне наступе", казао је Вучић.

  

На митинг неће доћи због мене

  

Александар Вучић најавио је да ће на његвоом митингу у Београду, сутра у 18 сати бити
карневалска атмосфера, да ће на скуп доћи грађани не због њега већ због будућности
Србије и извинио се грађанима јер ће "апсолутно све у граду бити непроходно".

  

Вучић је новинарима у Председништву казао да моли грађане што ће блокирати град на
једно после подне и додао да се то неће поновити.

  

"Ово је сутра и то је демократија и молим људе да нам због тога опросте, ми их после
нећемо малтретирати. Они нису досли због једне партије и мене, они су дошли због
будућности Србије, знају ко се за њу највише бори", казао је Вучић.

  

Он је казао да ће на митингу позвати на уједињење, али не политичко јер то не би било
добро за демократију.
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"Позивам људе да дођу са осмехом, са својом децом, а ми ћемо да се постарамо да им не
буде изгубљено време, јер ћемо говорит о ономе што смо урадили", рекао је Вучић.

  

На оптужбе опозиције да ће на митинг доћи махом људи запослени у јавним
предузећима, Вучић је казао да у тим предузећима раде људи опозиције.

  

"У јавним рпедузећима већим дело су запослени њихови људи, а ми смо смањивали број
запослених", рекао је он.

  

Додао је да ће бити задовољан и да на скуп дође и мање људи него на протест
опозиционог Савеза за Србију у суботу, 13. априла.

  

"Можда нас буде и дупло мање, можда нас не буде уопште, ја мислим да биће нас 30
свакако", казао је Вучић окрећући се ка 27 младића који су пешке дошли са Косова и
Метохије на митинг у Београд.

  

Вучић је негодовао што су поједини медији објавили да је на скупу опозиције било 40.000
људи.

  

"Људи, је л' ви знате шта је 40.000, то вам је пуна Маракана", рекао је он.

  

"У два наврата сам нудио обезбеђење Оливеру Ивановићу, он те предлоге одбио"

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је лидеру Грађанске иницијативе
СДП Оливеру Ивановићу, који је убијен у Косовској Митровици 16. јануара 2018. године,
у два наврата нудио "различите врсте" обезбеђења али да је Ивановић те предлоге
одбио.
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Вучић је рекао да је Ивановићу предложио да неки од припадника Жандармерије буду
"скинути" из те јединице и пребачени на Косово како би га обезбеђивали али да је лидер
ГИ СДП то одбио наводећи да се не осећа лично угроженим.

  

"За то имам сведоке у Ивановићевој најближој породици", рекао је Вучић.

  

Он је на конференцији за новинаре приказао документ са печатом "Тужилаштва
Републике Косова" који садржи изјаву Раде Трајковић као сведока у истрази у убиству
лидера ГИ СДП а у којој је навела да су Ивановића "стално пратиле" српске безбедносне
службе.

  

"Због њеног сведочења су Недељко Спасојевић и Марко Рошић у притвору. Или лаже
Рада Трајковић, или њихов специјални тужилац Суљ Хоџа, мада не бих искључио ни да
обоје лажу", казао је Вучић.

  

Инфузије, жуљеви и повреде

  

Вучић је данас примио групу Срба са Косова и Метохије, која је прошлог петка пешице
кренула са административног прелаза Јариње како би присуствовала сутрашњем скупу
"Будућност Србије" у Београду.

  

Вучић их је примио у Председништву, где су дошли са транспарентом, који су носили
током целог пута, са натписом: "Срби са КиМ за Србију и Вучића".

  

- Хвала, не због мене или било кога другог, већ на љубави према КиМ и својој отаџбини -
поручио је Вучић након састанка са њима у згради Председништва.

  

Он је истакао да тиме што су урадили, показали како су и колико у стању да се жртвују
за Косово и Метохију и колико километара да пређу.
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- Неки су добијали инфузију, имају жуљеве, мало ко је неповређен, али су издржали овај
тежак и напоран пут са севера КиМ до Београда, да би пружили подршк миру,
стабилности, али и очувању наше отаџбине и очувању својих домова и сопственом
осптанку на КиМ - истакао је он.

  

Младићи са КиМ, њих 27, пошли су са КиМ у петак, а на марш мира су се одлучили, како
су навели, да би дали подршку председнику Александру Вучићу и његовим напорима за
бољи живот како Срба на КиМ, тако и за бољу, јачу и модерну Србију и бољи живот свих
њених грађана.

  

Из Лепосавића, на путу ка Београду, прошли су кроз Рашку, Ушће, Краљево, Мрчајевце,
Прељину, Љиг, Лајковац и Степојевац.

  

Вучић у Председништву примио групу Срба са КиМ који су кренули пешке на његов
скуп 19. априла

  

Председник Александар Вучић примио је групу Срба са КиМ, која је у петак пешице
кренула са Јариња како би присуствовала скупу 19. априла у Београду.
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Вучић: Имамо поверење у Ангелу Меркел и Макрона; Фашисти из опозиције су хтели да нам забране окупљање; У два наврата сам нудио обезбеђење Оливеру Ивановићу, он те предлоге одбио
четвртак, 18 април 2019 15:12

  Вучић их је примио у Председништву, где су дошли са транспарентом, који су носилитоком целог пута, са натписом: "Срби са КиМ за Србију и Вучића".   Очекује се да се председник након састанка, са 27 Срба, обратити новинарима.  Најављено је такође да ће на конференцији за новинаре једна од тема бити Берлинскаконференција и Косово и Метохија.  Младићи са КиМ, њих 27, пошли су у петак, а на марш мира су се одлучили, како сунавели, да би дали подршку председнику Александру Вучићу и његовим напорима забољи живот како Срба на КиМ, тако и за бољу, јачу и модерну Србију и бољи живот свихњених грађана.  Из Лепосавића, на путу ка Београду, прошли су кроз Рашку, Ушће, Краљево, Мрчајевце,Прељину, Љиг, Лајковац и Степојевац.  (Танјуг-Бета)  
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